

RIGEL I • Ventouris Ferries

Επικεντρωμένο στην εξυπηρέτηση του επιβάτη, το RIGEL I της Ventouris Ferries έχει καθιερωθεί ως μια από τις πιο αξιόπιστες και προσφιλείς λύσεις στην εποχιακή σύνδεση Ελλάδας-Ιταλίας –και όχι μόνο. Το πλοίο, το ταξίδι και οι ναυτικοί

ΑΠΟΣΤΟΛΗ: ΜΑΡΙΟΣ ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ

Στις γραμμές της Αδριατικής



Αγοράστηκε τον Οκτώβριο του 2007 από την ιστορική παραδοσιακή Ventouris Ferries του Γιώργου Κ. Βεντούρη, ονομάστηκε RIGEL και δρομολογήθηκε στη γραμμή Μπάρι-Δυρράχιο,

την οποία εξυπηρετεί πιστά για πολλά χρόνια. Το καλοκαίρι του 2017 υπηρέτησε για πρώτη φορά την εποχιακή σύνδεση Ελλάδας-Ιταλίας, μαζί με το BARI, συνδέοντας Ηγουμενίτσα, Κέρκυρα, Σάμη Κεφαλονιάς και Ζάκυνθο με το λιμάνι του

Μπάρι. Το καλοκαίρι του 2018 δρομολογήθηκε και πάλι στη γραμμή αυτή, καταγράφοντας εξαιρετικές επιδόσεις από πλευράς κίνησης. Το χειμώνα, ενίοτε αντικαθιστά τα δύο νεότερα μεγάλα αποκτήματα της εταιρείας του, RIGEL II και III,

κατά τη διάρκεια της ακινησίας τους, όπως κάνει και από τα Χριστούγεννα μέχρι σήμερα. Σημειώνεται πως το πλοίο είχε ενεργό ρόλο στον απεγκλωβισμό των αμάχων από τη Βεγγάζη και τη Μισράτα κατά τη διάρκεια των βομβαρδισμών

της Λιβύης. Από το 2013 ονομάζεται RIGEL I. Διαθέτει 9 καταστρώματα. Στα κατώτερα deck 1 και 2 βρίσκεται το μηχανοστάσιο, ενώ πλώρα υπάρχουν σαλόνια και πισίνα που δεν χρησιμοποιούνται πια –μιας και το πλοίο, όταν τα-

ξίδευε στις γραμμές της Βαλτικής, ήταν και κρουαζιερόπλοιο. Στο deck 3 βρίσκεται το κυρίως γκαράζ, που διαθέτει επιπλέον πατάκια φόρτωσης τα οποία αποτελούν το deck 4. Μετά την είσοδό μας στο πλοίο από τον μοναδικό καταπέλ-

τη, το πρύμναίο κλιμακοστάσιο μας οδηγεί στο deck 5, το οποίο κατά κύριο λόγο αποτελείται από καμπίνες επιβατών, ενώ κεντρικά υπάρχουν αεροπορικά καθίσματα και τηλεοράσεις και πλώρα βρίσκονται οι καμπίνες του πληρώματος.

Το deck 6 αποτελεί το κοινόχρηστο κατάστρωμα του πλοίου. Από πρύμα προς πλώρα συναντούμε στα δεξιά μας ένα πανέμορφο σαλόνι με δερμάτινες γυαλιστερές πολυθρόνες και αριστερά ένα μικρό μπαρ που εξυπηρετεί το πρυ- ➤